I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: OYXIKH

OEMA 1
A. No yopaktnpioelg ta mapoakiTo peyédn og LOVOUETPA 1| O SLOVUGLLOTIKGL.
a) Xpdvog
) Ofon
v) Amdotaon
0) Metatomon

B. 'Eva ocdpa kwveiton mdve otov d&ova tov oyfjuatoc. Tn ypovikny otiyun t =0 Ppioketal otn Béon A pe X =+4 m, evd

TN YPOVIKN oTypn t=2S €xel mdel otn Béon B pe X =—-2 m.

6 (m

No vroloyicete:
0) TN LeTATOMIoN AX TOV GOUATOG,

B) ™ péon StvuGaTIKY TOV TaXOTNTA.

OEMA 2
A. Trovopalovpe tp1pn;
B. Aiveton 611 6 évo ehathiplo duvaun 2 N wpokadrei empunikoven 3 cm. I16co Oa emunkouvOel to elatnplo, ov TOoV

acknoovue dvvaun 8 N;

OEMA3

To copo Tov ofpateg mov axolovdel icopponel. Av F =3 N, F,=5N

F. F,
F4: . 2 | - F2

kot F, =F,, va vrohoyicete Tig duvapelg F, xar F,.

OEMA4
A. Towx givar 1 oxéon g ualog evog cOUATOS LUE TNV 0OPAVELL TOV;

B. To copa A €xel pala m, evéd 1o cdua B €yxer nala 2m. Xto chua A dpa n AIE' F

duvaun F yuo to ypovikd didotnua At, eved oto odpa B dpa 1 dbvoun 2F yu
70 1010 YpovIKd dtdotnua At. e o010 omd o 600 copata o eivar peyaidtepn B IW|_2>F

N petaforn g ToydTNTOGC;




OEMA 5
A. O Xovtpdg kot 0 Aryvog Kpotodv Ta Gkpo evOg TEVIOUEVOD oyowviov. Kdmotwa ottypn o Atyvog tpafdet andtopa to
GKOWI.
a) No atTloA0YNGELS OTL LE TO TPAPN YL TO GKOWVIOD dEXTNKAY KoL Ot dVO TNV 1810 dSvvaun.
B) TNt tote, pe to TpaPnypa tov okowviov Ba kvnbel mo ypriyopa o Atyvdg mpog tov Xovipd am’ 6,11 0o Xovipdg
pog Tov Atyvo;

B. Tt ovopdalovpe micon (opiopdc — tHmog);

OEMA 6
9

m*’

To doyeio Tov oynuatog £xet dyog h=0,5m kot mepiéyet Mad mokvorog p=0,8

m
H egmrdyovon g Papvtnrag eivar g =10 —-.
S

o>
_.3'

=
|

No vroAoyicete:
a) Vv vdpoactaTikt Tieon oto onpeio A, mov Ppioketar oe Paboc h, =40 cm amd v elevBepn empdvela Tov VYPOD,
B) v vdpootatiky wieon otov muuéva Tov Joyeiov,

¥) ™ SHvaun mov Séyetar 0 TuBpEVaG amd To Add v o epPadov Tov eivor A =300 cm?.

OEMA 7
H o160un tov vepov og évav. oykopetpikd cwAnvo Pploketor apyikd oty £vOedn

R
V =500 ml. BvBiCovue otov.cwinvo pio mwétpa Bapovg 20 N kot n otdbun tov vepod e

avePaiver og v évdelen V' =800 ml. H mukvotnta tov vepod eivor p=1.000 kg Ko N = 500 m¢
m =

3

m
g =10 —. Novmoloyicete:
S

0) TNV AVOGT 0L dEXETAL ) TETPA OO TO VEPO,
B) o Bapog tov vepod mov ektomileTan,

Y) TO PavouEVo BApoc TG TETPAC.

OEMA 8
A. No yapaxtnpioeig kafepio amod Tig TPoTAcES TOov akolovdovv mg cwoth (X) 1 g Aavlaouévn (A).

a) H duvopukn evépyeta mov £yl £vo GO UTOPEL VO, LETOGYNHOTIOTEL 68 GALOV €100VG evépyela.




P) Kabe copa mov éxel vrootel EAACTIKN TOPAUOPPMOOT EYEl dSuvaLKT evEpyela oL dgv e€aptdtar amd To péEyedog
QTG TNG TOPALOPPOOTG.
v) Movada pétpnong tng Suvapkng evépyetog etvor to 1J.
0) H Baputkn duvapkn evépyeta mov €xel €va odpa glvar ave&aptnn and m péla tov.
B. 'Evog 10£0Bo6Aog Ttevt@vel tn yopdn Tov TOZOL KOl OTN GLVEXEWL aPNVEL To TOEo va eUYel. [lopakdtw divovton ot

TEGGEPLS LOPPES EVEPYELOS TTOV ELQPOVIoTNKAV o€ ovTh T dtadikacio. Na tig BdAete 61N 0OOTH GEPAL.

B Kwnruikn evépyela

B 'Epyo mov amododnke

B 'Epyo mov domaviOnke amd tov 10Eoforo
|

Avvopukn evépyesto
OEMA 9
To moudi Eexvaer omd v Kopven (A) tng miotag Tov oKévTumopvt axtivag R =5m ywpigapykr| toydmra.
m
Av g =10 —, va vroroyicete TV TaydTnTa pE TV omoia Ba pTdcel To mondi ot Bdom (I7) g wioTag.
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